


Települési Agrárgazdasági Bizottság  

Tájékoztató 

 

A TAB Vezetőségének nevében tájékoztatom Csanádpalota Város Képviselőtestületét a Bizottság 2021 

évi munkájáról.  

Az Agrárkamara bizottságaként feladatunk a helyi földbizottsági ügyek véleményezése, javaslatunk 

kialakítása és megfelelő formanyomtatványon annak továbbítása a Kamara megyei bizottsága felé. A 

törvényi előírások szerinti föld adás-vételi, illetve haszonbérleti szerződések jóváhagyásának 

folyamatában a Kamara állásfoglalása megkerülhetetlen. A megyei kamarai szerv adja ki az 

állásfoglalást. Ezen állásfoglalása kialakításának alapja a helyi földbizottság véleménye. 

Bizottságunk hatásköre Csanádpalota, Kövegy és Királyhegyes közigazgatási területén létrejövő, 

földtörvény hatálya alá eső szerződésekre terjed ki. A Bizottság vezetősége második ciklusát tölti. 

Tagjai: Benke Marcell, Hadobás László és Risch István csanádpalotai gazdálkodók, Boros Gábor 

királyhegyesi, valamint Szentesi Mihály kövegyi gazda. Bizottságunk aktívabb tagjai biztosítják, hogy 

szinte minden ügyben véleményt tudunk mondani. Vannak települések, ahol a helyi 

véleménynyilvánítás passzivitás miatt nem biztosított. Ebben az esetben a járási, vagy végső esetben a 

megyei szinten rendelkezésre álló információk alapján döntenek. 

A véleményezett ügyek száma elég nagy, heti rendszerességgel kell informálódni és a vélemények 

begyűjtése után a szükséges adminisztrációt lebonyolítani, a dokumentációt a megyéhez eljuttatni. A 

munkavégzéshez helyi szinten nem jár ellenszolgáltatás. Egyes tagok sokszor úgy érzik munkánk 

súlytalan, felesleges. Hiszem, hogy ennek döntő oka, hogy nálunk csak minimális mértékben van külső 

felvásárlás, az adás-vételek zöme helyi lakosok között történik. A törvény szigorúan rögzíti az elővételi 

sorrendet. A helyi gazdák között elenyésző a rájelentkezés. A földforgalom jelentős, véleményem 

szerint a forgalmat nem az adminisztratív tényezők akadályozzák,-bár kétségtelen rendkívül 

hosszadalmas folyamat ma egy termőföld tulajdon megszerzése,-hanem az igen magasra emelkedett 

földár. 

A gyakorlatban a földbizottsági működésen túlmenő tevékenységünk minimális, az elmúlt két évben 

nem volt jellemző közvetlen részvételen alapuló rendezvények szervezése, tartása. Az online 

kapcsolattartás persze csak részben pótolja a személyest. 

Az Agrárkamara májusban tartja az országos választását, melyet nyilván általános tisztújítás követ. 

 

Csanádpalota,2022. április 25. 

 

      Benke Marcell 

 Települési Agrárbizottság Vezetősége 
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